
Kraków, dnia 8 grudnia 2022 roku 
      

 

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO 

MODYFIKACJA ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

DAiI 01/12/2022 z dnia 2.12.2022 r. 

 

”Ubezpieczenie samochodu osobowego” 

 

Krakowski Park Technologiczny sp. z o.o. z siedzibą w Krakowie informuje, że w sprawie ww. 

postępowania wpłynęły pytania do Wykonawcy. Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z udzielonymi 

odpowiedziami: 

 

Pytanie nr 1 

Proszę o weryfikację pojemności silnika pojazdu. W zapytaniu jest 1.499 cm3 natomiast katalogi 

wykazują dla tego modelu silnik 1.490 cm3.  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający postanowił dokonać modyfikacji treści zapytania ofertowego w następujący pkt 3. 

Zapytania ofertowego w zdaniu 1 w następujący sposób: 

 

BYŁO: 

„Przedmiotem zamówienia jest ubezpieczenie OC,AC,NNW samochodu osobowego TOYOTA YARIS 

CROSS RP22 MY 21, 5-drzwiowy SUV 1,5 VVT-i H 116 KM hybryda, wersja adventure, kolor 2VS 

Warm Gold/Night Sky Black, rok produkcji 2022 r., Nr VIN JTDKBABB10A085190, pojemność 

silnika 1.499 cm3, przebieg 0 km. Samochód jest wykorzystywany w działalności gospodarczej 

prowadzonej przez Zamawiającego.”  

 

POWINNO BYĆ: 

„Przedmiotem zamówienia jest ubezpieczenie OC,AC,NNW samochodu osobowego TOYOTA YARIS 

CROSS RP22 MY 21, 5-drzwiowy SUV 1,5 VVT-i H 116 KM hybryda, wersja adventure, kolor 2VS 

Warm Gold/Night Sky Black, rok produkcji 2022 r., Nr VIN JTDKBABB10A085190, pojemność 

silnika 1.490 cm3, przebieg 0 km. Samochód jest wykorzystywany w działalności gospodarczej 

prowadzonej przez Zamawiającego.”  

 

Pytanie nr 2  

Zamawiający wymaga napraw w ramach AC w warsztatach ASO, czy dopuszcza naprawę w 

warsztatach partnerskich ubezpieczyciela na częściach oryginalnych ? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga naprawy w ramach AC w warsztatach ASO. 



 

Pytanie nr 3 

Czy oprócz braku redukcji sumy ubezpieczenia po szkodzie w AC zamawiający oczekuje również stałej 

i niezmiennej sumy ubezpieczenia (128.832 zł) przez cały okres ubezpieczenia ?  

 

Odpowiedź: 

Zgodnie z treścią zapytania ofertowego Zamawiający wymaga jednolitej kwoty sumy ubezpieczenia 

przez cały okres ubezpieczenia. 

 

 

 

Powyższe zmiany stanowią integralną część przedmiotowego Zapytania ofertowego.  
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